

内部资料 注意保存

# 徐州党史学习教育

# 简报

第 6 期

市委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 1 日

---

## 全市党史学习教育专题宣讲工作动员会 暨市委宣讲团备课会召开

3 月 31 日,全市党史学习教育专题宣讲工作动员会暨市委宣讲团备课会召开,动员部署市委宣讲团开展集中宣讲工作,进一步推动全市上下兴起党史学习教育的热潮。会上通报了党史学习教育市委宣讲团有关情况,市委宣讲团两位成员作了交流发言。

会议指出,要提高政治站位,深刻把握“为什么讲”的问题,

切实增强做好党史学习教育专题宣讲工作的责任感使命感。开展专题宣讲,是学深悟透做实新思想,进一步统一思想、统一意志、统一行动的必然要求;是弘扬优良传统、赓续红色血脉,进一步坚定信仰信念、坚持初心使命、坚守为民宗旨的必然要求;是树牢唯物史观、树立正确党史观,进一步总结历史经验、认识历史规律、掌握历史主动的必然要求。要引导广大党员干部从党的百年非凡历程中深刻感悟真理的力量、体悟人民的力量,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,永远不忘人民这个根,满怀信心扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的光荣使命。

会议强调,要吃准精髓要义,深刻把握“首要任务”的问题,把学习领会习总书记关于党的历史的重要论述摆上突出重要位置。深刻学习领会习近平总书记围绕中国共产党历史发表的一系列重要论述,特别是在党史学习教育动员大会上从九个方面作出的系统阐述,准确把握贯穿其中的精髓要义,真正学习好、研究好、宣传好、捍卫好党的百年历史。

会议指出,要明确重点任务,深刻把握“讲什么”的问题,全面准确深入地宣讲好党的历史。讲清楚我们党百年奋斗的光辉历程,引导广大党员干部深刻认识党所走的人间正道。讲清楚我们党为国家和民族作出的伟大贡献,引导广大党员干部深刻认识党的核心作用。讲清楚我们党始终不渝为人民的初心宗旨,引导广大党员干部深刻认识党的红色基因。讲清楚我们

党推进马克思主义中国化形成的重大理论成果,引导广大党员干部深刻认识党的真理力量。讲清楚我们党长期奋斗铸就的伟大精神,引导广大党员干部深刻认识党的精神谱系。讲清楚我们党成功推进革命建设改革的宝贵经验,引导广大党员干部深刻认识党的政治智慧。讲清楚我们党在徐州的浴血奋战史、艰苦创业史、改革创新史,引导广大党员干部深刻认识新时代徐州的历史方位。

会议强调,要突出效果导向,深刻把握“怎么讲”的问题,高标准高质量开展党史学习教育专题宣讲。坚持学深悟透,全面系统讲,确保专题宣讲全面、系统、准确。坚持把准方向,权威准确讲,旗帜鲜明反对历史虚无主义,坚决抵制歪曲和丑化党的历史的错误倾向。坚持学用结合,贯穿融入讲,把开展党史学习教育专题宣讲同深入学习贯彻新思想,同深入学习贯彻习总书记视察江苏、视察徐州重要讲话指示精神,同宣传党带领人民创造的“两大奇迹”,同开启全面建设社会主义现代化新征程的新实践结合起来,增强宣讲的针对性、实效性。坚持分类施策,创新方式讲,区分不同层级、不同领域、不同对象,创新宣讲方法、提升宣讲艺术。坚持把握节点,有序衔接讲,“七一”前重点围绕百年党史进行宣讲,“七一”后重点围绕习总书记在庆祝大会上的重要讲话精神进行宣讲。同时,点单式专项宣讲活动将贯穿全年。

---

**报:**省委党史学习教育领导小组办公室,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,市委党史学习教育领导小组成员

**送:**各县(市)区委、徐州经济技术开发区党工委、徐州高新技术产业开发区党工委、徐州淮海国际港务区党工委、市委各委办局、市各委办局(公司)党委(党组)、市各直属单位党委党史学习教育领导小组及其办公室,市委督导组,市委宣讲团

---

市委党史学习教育领导小组办公室

2021年4月1日印发

---